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PODER LEGISIAIIVO
Ca:rna:ra Mwrici:pal de Augustindpalis

CNPJ 25.065.699/0001~07

ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO SUCESSOF` DO MUN[Cip]O

DE AUGuSTIN6POLIS„O

Aos  vinte  e  sete  dias  do  mss  de  outubro  (27/10/2025),  2is  8hl0,  na  Sede  do  Poder

Legislativo Municipal, realizou-se a Se3Sao Solene de Posse do riovo Prefeito, em virtude

da  sucessao  do  cargo.  A  sessao  foi  presidida   pelo  Vereador  Antonio   Feitosa  SiLva,

Presidente da Camara, tendo como 1 a Secretario o Vereador Luciano Caires N. Almeida e

20 Secretario Joao SauLlo Carreiro Filho. Verificada 8 presenc;a de, no minima, urn terQo dos

Vereadores,  cumprindo  a  qu6rum  para  abertura  dos  trabalhos,  o  Presidente  declarou

aberta a sessao soLene, proferindo as palavras: ''Sob a prote€ao de Deus, decLaro aborta
a presente Sessao SoLene de posse da Prefeitura de Augustin6F)oLisITO". Em seguida,
o  10  Secretario,  a  convite  do  Presidente,  procedeu  a  leitura  do  texto  bn]lico.  Foram

registrados como presentes os seguintes Vereadores em exercieict: Ant6nio Silva Feito§a,

Luciano Cayres das Novos ALm®ida, Francisco das Chagas de OLiveira SiLva, Ant6nio

Jos6  Queiroz dos  Santos, Wagner  Mariano  Uch6a  Lfma, Joao  SauLLo  Carreiro  FiLho,
R6muLo Barbosa Campos,  SoLange dos Santos Aratli.o,  Maria  Frahcisca  Ferreira dos
F]eis, Oz6as ¢omos Teixeira e Daniel WaLi§on do J®§us Sousa. A Sessao contou, ainda,

com a presenca da Senhora SangeLa Teodoro, esposa do Excelentissimo Senhor Prefeito

Ronivon Teodoro da SiLva, bern como com a ilustre presen€a do ExceLentrssimo Senhor

Am6Lio   Cayres,   Deputado   EstaduaL  e   Presidente  da   AssembLeia   LeglsLativa   do
Tocantins. Dando continuidade ao  rito §olene, o Presidente da Camara  cumpriu o clever

de  reconhecer  e  lamentar  o  faLecimento  do  Excelentissimo  Senhor  Prefeito  Municipal,

Ant6nio  Cayl.es   de  Almeida.   Na   sequencia,   soLicitou   urn  minute   de   siLencio   em

homenagem.  0   Presidente,   chamando  a   Mesa   Diretora,   procedeu   a   dectara?ao  da

v8cancia  do  cargo (extineao  do  mandato).  Em  cumprimento ao art.  73 e seu  pafagrafo

tinico da Lei Organica Municipal, e diante da fatalidade do falecimento do Chefe do Poder

Executivo,  a  Mesa  Diretora  declarou formalmente extinto o  mandato do Excelentissimo

Senhor Pl.efeito  MLinicipal Ant6nio Cayres de Almeida.  0  Presidente  ressaltou  que tal

declaracao tinha a finalidade de dar imediato conhecimento ao plenario e a populacao da

perda do mandato e suas consequencias, bern como para a imediata posse do substituto
legal, a Vice-Pi.efeito.  Em seguida, o  Presidente da Camara convidou o Excelentissimo

Senhor Vice-Prefeito, ltonivon Teodoro da Silva, a dirigir-§e a Mesa. Foi declarado que, em

conformidade com o art. 62 da Lei Org§nica Municipal, o Vice-Prefeito sucede o Prefeito

no caso de vaga ocorrida  ap6§ a diplomaeao.  010 Secretario,  a  pedido do Pre§idente,

procedeu  a  confer§ncia  do  Diploma  conferido  pela  Justica  Eleitoral  e  da  declara9ao

pliblica e circunstanciada de seus bens, cumprindo a que 6 exigido peLo art. 58, § 20, da
Lei Organica. 0 Presidente da Camara solicitou

p6. para que a Excelenti'ssimo Senhor Ronlvon
Executivo, prciferisse o compromisso §olene, e
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PODER LEGISIATIVO
Camara Municipal de Augustin6polis

CNP] 25.065.699/0001-07

Lei  Organica  e  art.  207,  §  20  do  Regimento  lnterno:  "PROMETO  CUMPRIR  E  FAZER

CUMPRIR  A  cONSTiTuicAO  DA  REpi]BLicA,  A  cONSTiTulcfro   ESTADUAL,  A  LEI

ORGAhiicA  DO  MLiNicip[O  E  A  LEGlsLA¢^O  EM  v]GOR,  DEFENDENDO  A  jusTieA

SOCIAL,  A  PAZ  E  A  IGUALDADE  DE TRATAMENTO A TODOS  OS  CIDADAOS".  Tendo

prestado  o  compromis§o  constitucionaL  e  Legal,  o  Presidents  declarou  empossado  o
Excelenti'ssimo  Senhor  Ronivon  Teodoro  da  Silva  no  cargo  de  Prefeito  Municipal  de

Augustin6polis,   para   completer  a  perfodo   remanescente  do   mandato,   conforme
disposto no art. 64, § 20 da Lei Organica. 010 Secretario conduziu o novo Prefeito para a

assinatura do livro de Compromi9so e Posse, formalizando o ato. Em §eguida, o novo
Prefeito  teve  a  oportunidade  de  fazer  seu  pronunciamento.  Foi  conceclida  a  palavra  a

ctfroridades presentes. 0 ExceLehtissimo Senhor Am6Lio Cayres, Deputado EstadLiaL e

fro.ktente da A§sembleia Legislative do Tocantins, fez uso da palavra, destacando a
compromisso com o munici'pio.  Em ato continuo, o Presidente da Camara decLarou que,

cumprida a finalidade para a quaL a §essao foi convocada, e empo§sado o Excelentissimo

Senlior Prefeito Municipal, estava encerrada a presente Sess5o Solene. 01° Secretario,

sob orienta?ao do Pre§idente, determinou a lavratura da presente Ata da sessao, que, ap6s

lida  e  aprovada,  Sera  devidamente  as§inada,  para  fins  de  registro  dos  trabalhos.  Para

constar, eu, Luciano Cayres das Neves

floo{uon  fioder6

10 Secretario, lavrei a presente ata.

itwa Feitosa
Presidente da Sessao

Lge§N.ALmelda



cERRTIDAODEREGlsTRODopEI)rmo

Eu,  a  Sub-Ofilcial  de  CARTORIO  DE  REGISTRO  DE  PESSOAS  JURIDICAS,  TITULOS  E

DOCUMENTOS, PROTESTOS E TAB. 2° DE NOTAS -TO`

Certifico  par clever de  ofi'cio,  que  consta  registrado  nesta  Serventia  em  TiTULOS  I

DOCuMENTOS, no  livro I, sob ci  protocolo  n° 602 e registro n° 2 em 27/10/2025,  o ATA DA SESSAO SOLENE

DE rossE DO PREFEITO SUCESSOR DO MUNICIplo DE AUGuSTIN6POLIS -TO. Escrito o que se tinha a tornar

ptlblico a tear e para os fins do §  1° do art.16, da Lei  Federal  n° 6.015 de 31/12/1973, lavrei o presente Termo, que

assino, em pdblico e fiel testemunho da verdade. Dou fe.
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FiEii=EjL=     Couaqlte At]tentiddnde: httrs-Jtw".q.to,ju8.bT

Emolumentos: R$ 27,51
T.F.J: R$ 11,43
Total: R$ 57,83
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Sub-Oficial

Fund.  Elet.:  R$ 2,69
Funcivil:  R$ 14,83

Pfgina(s) Extra(a): R$ 0,00
Cfros: F`S o,oo

Au8ustindpoijs -TO,

27 de Outubro de 2025
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lss: R$ 1,37
Correios: F`S 0,00


